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PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL 
ESTADO DO CEARA 

PALÁCIO JOSÉ CORREIA LIMA 
CNPJ: 12477337/0001-73 

Ata da 3a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Missão Velha, 
Estado do Ceará - lo Período Legislativo do ano 2026. 
https://www.youtube.com/watch?v=gklL5JU_EsA 

No 40 (quarto) dia do mês de fevereiro do ano dois mil e vinte e seis (2026), às 
17h0Omin, em sua Sede própria, Palácio José Correia Lima localizado na Rua Padre 
Cicero, Centro, S/N, presentes as Senhoras Vereadoras e os Senhores Vereadores: 
George Fechine Tavares — Presidente, Marley Macêdo Ribeiro de Oliveira 
— Vice-Presidente, Eduardo Honorato Paulo — 10 Secretário, Ana Patricia 
Arrais Silva Feitosa, Alberto Pinheiro Roberto, Cicero Vagner de Lima 
Ferreira, Francisco de Assis Borges Landim, Natália Ribeiro Alves, 
Patricia Vitoriano Silva, Vaneuson Pereira de Araújo e Wellington 
Nogueira Queiroz. O Vereador Enoque Leite de Oliveira Neto — 20 
Secretário justificou sua ausência. Iniciando os trabalhos presenciais da 
segunda Sessão Ordinária do corrente exercício com a recitação de um Pai Nosso e 
uma Ave Maria, em seguida, foi realizada uma pausa solene e coletiva em respeito 

memória dos falecidos no trágico acidente com um ônibus de romeiros alagoanos 
procedentes da ultima romaria da cidade de Juazeiro do Norte(CE), adiante, foi 
feita a chamada nominal dos Vereadores e Vereadoras e havendo número 
regimental, foi declarada aberta a Reunião. EXPEDIENTE: Requerimento de 
autoria do Vereador Hernesto Vasques-MDB fazendo-se acompanhar de 
Portaria de Nomeação para exercer a função comissionada de Secretário 
Municipal de Controladoria e Ouvidoria Geral, datada de 02 de fevereiro 
do corrente, ademais, foi lido o Oficio No 001.02.02.2026 procedente do 
Gabinete do Presidente da Casa, convocando o Suplente da Coligação 
Juntos por Missão Velha(CE), o Sr. José Naiton Costa, que após as 
formalidades inerentes a sua investidura no cargo eletivo, ocupou 
assento ao lado dos seus Pares na Bancada Situacionista. PROCESSO 
LEGISLATIVO No 001/2026 DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL, DATADO DE 04 DE FEVEREIRO DE 2026, CUJA 
EMENTA: CONCEDE REAJUSTE AO SALÁRIO BASE DOS PROFISSIONAIS 
DO MAGISTÉRIO DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE 
MISSÃO VELHA/CE: PROCESSO LEGISLATIVO No 002/2026 DE AUTORIA 
DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, DATADO DE 04 DE 
FEVEREIRO DE 2026, CUJA EMENTA: CONCEDE REVISÃO GERAL ANUAL 
AOS SERVIDORES PÚBLICOS EFETIVOS DO PODER EXECUTIVO DO 
MUNICÍPIO DE MISSÃO VELHA — CE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS - 
PROPOSIÇÕES ACOMPANHADAS DE MENSAGEM SOLICITANDO VOTAÇÃO 
EM REGIME DE URGÊNCIA; PROCESSO LEGISLATIVO No 005/2026 DE 
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AUTORIA DA VEREADORA PATRICIA VITORIANOs DATADO DE 04 DE 
FEVEREIRO DE 2026, CUJA EMENTA: OUTORGA 0 TITULO DE CIDADANIA 
HONORÍFICA MISSÃOVELHENSE A DULCE VALÉRYA BARROS DANTAS 
MEDEIROS — ASSISTENTE SOCIAL E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 
PROJETO DE RESOLUÇÃO No 002/2026 DE AUTORIA DA MESA 
DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MISSÃO VELHA, ESTADO DO 
CEARA, DATADO DE 04 DE FEVEREIRO DE 2026, CUJA EMENTA: 
ISNTITUI A ESCOLA DO LEGISLATIVO PROFESSORA RACILDA FARIAS, 
NO ÂMBITO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MISSÃO VELHA, ESTADO DO 
CEARA E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MATÉRIAS PARA A ORDEM DO 
DIA: PROCESSO LEGISLATIVO No 004/2026 DE AUTORIA DO VEREADOR 
MARLEY MACEDO RIBEIRO DE OLIVERIA, DATADO DE 28 DE JANEIRO 
DE 2026, CUM EMENTA: OUTORGA 0 TÍTULO DE CIDADANIA 
HONORÍFICA MISSÃOVELHENSE A LUCIVANDO RODRIGUES DE 
OLIVEIRA E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROCESSO LEGISLATIVO No 
003/2026 DE AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO HONORATO PAULO, 
DATADO DE 21 DE JANEIRO DE 2026, CUJA EMENTA: DISPÕE SOBRE A 
VEDAÇÃO À NOMEAÇÃO E CONTRATAÇÃO, NO ÂMBITO DA 
ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA DIRETA E INDIRETA, DO MUNICÍPIO DE 
MISSÃO VELHA, ESTADO DO CEARA, DE PESSOAS CONDENADAS POR 
CRIME DE VIOLÊNCIA CONTRA A MULHER, CRIANÇAS E ADOLESCENTES 
E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE RESOLUÇÃO No 001/2026, 
DATADO DE 21 DE JANEIRO DE 2026, CUJA EMENTA: CONCEDE 0 
TROFÉU CACHOEIRA AO SR. RAIMUNDO MANOEL DE BRITO — 
AGRICULTOR MISSÃOVELHENSE E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
REQUERIMENTOS ESCRITOS: Ver. Eduardo Honorato Paulo-PDT: Ofícios 
direcionados a SDA do Estado do Ceará, solicitando o cumprimento das demandas 
de acordo com a redação redigida nos expedientes; Oficio destinado ao Ministério 
da Saúde solicitando o envio da Carreta da Saúde para atendimento no nosso 
Município. REQUERIMENTOS VERBAIS: Ver. Alberto Pinheiro Roberto-
MDB: Ofício destinado a Secretaria Regional I solicitando a realização de serviço 
de manutenção na lavanderia do Distrito de Jamacaru, principalmente uma limpeza 
no perímetro do referido equipamento público. Vera Patricia Vitoriano-PDT: 
Oficio para a SEINFRA solicitando a execução de serviço de capinagão na Av. Luiz 
Maia, antigamente denominada de Av. Brasilia; Oficio parabenizando a Direção 
Administrativa e todo o corpo docente da E.E.F. Manoel Faustino do Nascimento 
localizada na Vila da Gameleira de São Sebastião com especial atenção para as 
seguintes professoras: pela dedicação e compromisso. Ver. Vaneuson Pereira 
de Araújo-MDB: Oficio parabenizando a médica Elisian Macedo Fechine da Cruz 
em virtude da data comemorativa ao seu aniversário natalício ocorrido no último 
dia 29 (vinte e nove) de janeiro próximo passado; Oficio direcionado a equipe 
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campeã da 2a Divisão do campeonato de futebol amador de nosso Município, 
Emporium Sport Club, na pessoa do treinador Antônio Mauricio Pereira; Oficio de 
pesar endereçado aos familiares do Sr. João Ribeiro Macedo falecido 
recentemente; Oficio destinado a Secretaria Municipal de Educação pedindo 
urgência quanto à disponibilidade de transporte estudantil para a localidade do 
Sitio Banco de Areia. Vera Ana Patricia Arrais Silva Feitosa-MDB: Oficio de 
pesar endereçado aos familiares do Sr. Severino Belém de Oliveira — Sr. Silvino, 
que residia no Sitio Olho D'água Comprido; Oficio para a Secretaria Municipal de 
Educação solicitando o envio da relação das rotas da frota do transporte escolar 
municipal como também a realização da manutenção preventiva e corretiva 
objetivando proporcionar qualidade na locomoção dos alunos matriculados nas 
unidades educacionais bem como informação oficial acerca do convênio 
Estado/Município para o transporte dos estudantes matriculados nas escolas de 
ensino médio. Antes da próxima requisição, o Sr. Presidente fez uso da palavra, a 
titulo de informação, para esclarecer alguns requisitos inerentes ao convênio 
Estado do Ceará com o nosso Município a respeito do uso dos ônibus da frota 
municipal. Ver. Marley Macedo-PDT: Oficio direcionado ao Escritório local da 
CAGECE solicitando informações intrínsecas as suas obrigações, no tocante ao 
envio mensal de relatório da qualidade da água distribuída para a nossa população 
como também a regularidade no abastecimento das ruas e avenidas de nossa 
cidade, haja vista a constante recorrência da falta de água; Oficio para a SEINFRA 
pedindo a realização de manutenção na estrada de acesso ao Sitio Arraial. Ver. 
Eduardo Honorato Paulo-PDT: Oficio direcionado a SEINFRA solicitando 
instalação de luminárias Vila Joaca Sitio e Sitio Barreiras; Oficio para a Gestão 
Municipal solicitando construção de pavimentação na Vila Joaca Rolinn como 
também sugerir uma reunião com a Secretária de Educação para tratar do assunto 
da aquisição de produtos advindos da Agricultura Familiar, inseridos no cardápio 
da merenda escolar observando percentual máximo de fornecimento. Ver. 
Vagner Lima-PDT: Oficio para a SEINFRA solicitando a pavimentação de travessa 
localizada na confluência das Ruas São Francisco e Francisco Rodrigues da Cruz no 
Distrito de Jamacaru. ORDEM DO DIA: Foram submetidas ao julgamento, as 
seguintes Matérias: PROCESSO LEGISLATIVO No 004/2026 DE AUTORIA 
DO VEREADOR MARLEY MACEDO RIBEIRO DE OLIVEFtIA, DATADO DE 28 
DE JANEIRO DE 2026, CUJA EMENTA: OUTORGA 0 TÍTULO DE 
CIDADANIA HONORÍFICA MISSÃOVELHENSE A LUCIVANDO RODRIGUES 
DE OLIVEIRA E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROCESSO LEGISLATIVO 
No 003/2026 DE AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO HONORATO PAULO, 
DATADO DE 21 DE JANEIRO DE 2026, CUJA EMENTA: DISPÕE SOBRE A 
VEDAÇÃO À NOMEAÇÃO E CONTRATAÇÃO, NO ÂMBITO DA 
ADMINISTRACÃO PÚBLICA DIRETA E INDIRETA, DO MUNICÍPIO DE 
MISSÃO VELHA, ESTADO DO CEARA, DE PESSOAS CONDENADAS POR 
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CRIME DE VIOLÊNCIA CONTRA A MULHER, CRIANÇAS E ADOLESCENTES 
E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 001/2026, 
DATADO DE 21 DE JANEIRO DE 2026, CUJA EMENTA: CONCEDE 0 
TROFÉU CACHOEIRA AO SR. RAIMUNDO MANOEL DE BRITO — 
AGRICULTOR MISSÃOVELHENSE E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS, acatando 
o pedido de urgência nas Proposições oriundas do Poder Executivo: PROCESSO 
LEGISLATIVO No 001/2026 DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL, DATADO DE 04 DE FEVEREIRO DE 2026, CUJA 
EMENTA: CONCEDE REAJUSTE AO SALÁRIO BASE DOS PROFISSIONAIS 
DO MAGISTÉRIO DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE 
MISSÃO VELHA/CE; PROCESSO LEGISLATIVO No 002/2026 DE AUTORIA 
DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, DATADO DE 04 DE 
FEVEREIRO DE 2026, CUJA EMENTA: CONCEDE REVISÃO GERAL ANUAL 
AOS SERVIDORES PÚBLICOS EFETIVOS DO PODER EXECUTIVO DO 
MUNICÍPIO DE MISSÃO VELHA — CE, E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS, após 
as discussões de praxe, as Matérias foram aprovadas por unanimidade como 
também os Requerimentos apresentados durante o Expediente Legislativo. 
PALAVRA FACULTADA: Considerada como autêntica manifestação democrática 
de direito, momento em que os Representantes do Povo apresentam suas 
opiniões, criticas, cobranças e justificativas, na Reunião de hoje, por ordem de 
inscrição, o recém-empossado Ver. José Nairton Macedo Costa-MDB: Saudou 
a todos, apresentou um discurso pautado no seu retorno, agradecendo a Deus e a 
oportunidade de servir ao povo da Terra de São José, sem distinção alguma, na 
oportunidade, o Edil também agradeceu a sua família o apoio e a compreensão, 
aos amigos, a confiança depositada no voto no dia da eleição, em seguida, 
permanecendo numa oratória voltada para a sua postura de homem público, 
nominou cada um dos seus Pares, firmando o compromisso de pautar 
positivamente projetos que venham a beneficiar o povo e a construção da Missão 
Velha(CE) que queremos. Prosseguindo, o 20 inscrito foi o Ver. Vagner Lima-
PDT: Saudou a todos, o Líder do Prefeito começou a sua participação 
apresentando boas vindas ao recém Colega de Bancada, o Ver. Jose Nairton, na 
ocasião, não economizou com elogios o seu engajamento na Ala Situacionista, em 
seguida, o Edil permaneceu falando sobre os tramites legislativos, comentando a 
respeito do afastamento dos demais Pares, pois, tudo isso passa por um projeto de 
crescimento para Missão Velha(CE), adiante, finalizando o seu tempo regimental, o 
Parlamentar Vagner Lima disse que o nosso Município nunca viveu um momento 
tão sublime, um verdadeiro avanço administrativo. Dando continuidade, o 30
orador inscrito foi o Ver. Marley Macedo Ribeiro de Oliveira-PDT: 
Cumprimentou a todos, em seu pronunciamento, o jovem Parlamentar agradeceu 
a Deus a oportunidade de poder apresentar um grande quantitativo de pautas 
reivindicativas que chegam ao seu conhecimento pelas quais são representas com 
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bastante determinação e compromisso, ademais, as redes sociais, conforme 
mencionada pelo Edil, propagam de maneira favorável, o seu mandato nas mais 
diversas áreas: meio ambiente, defesa animal, saúde, educação, infraestrutura, 
parcerias governamentais, isso tem fortalecido bastante a luta e os resultados 
positivos para o povo de Missão Velha(CE), em seguida, Marley Macedo direcionou 
palavras de boas vindas ao recém empossado José Nairton Macedo Costa, no qual, 
dispensa apresentações, haja vista o seu vasto conhecimento de vida pública, na 
ocasião, o Edil ora com a palavra disponibilizou mais alguns minutos a respeito dos 
desafios enfrentados dentro do campo da política local e para finalizar, expressou 
sua solidariedade as vitimas de um trágico acidente automobilístico que vitimaram 
16 (dezesseis) romeiros radicados no Estado de Alagoas. Prosseguindo, por ordem 
de inscrição, o Ver. Eduardo Honorato Paulo-PDT: Cumprimentou a todos, o 
Sindicalista Eduardo Honorato fez uso da Tribuna Vereador Francisco Santana de 
Barros — Panta (in memorian), na sua oratória, o Representante do povo, abordou 
o tema inerente a Proposição — PL No 003/2026, de sua autoria, votada e 
aprovada por unanimidade durante a Ordem do Dia da Sessão ora em andamento, 
Projeto de grande importância para o nosso Município, em seguida, pautou 
assunto referente à agricultura familiar coerente ao Programa Hora de Plantar do 
Governo do Estado do Ceará, expondo a necessidade de aumentar a quantidade 
de sementes distribuídas no território do nosso Município. Finalizando a Reunião de 
hoje, a palavra final foi do Presidente, o Ver. Ver. George Fechine Tavares-
PDT: Saudou a todos, o Mandatário do Legislativo apresentou votos de boas 
vindas ao recém-empossado, o Colega José Nairton Macedo Costa, hoje, 
componente da Bancada Situacionista, nas palavras de George Fechine, a 
bagagem de homem público, dispensa qualquer comentário, em seguida, o 
Parlamentar fez um breve resumo das atividades legislativas no dia de hoje, com 
ênfase as Matérias apresentadas e posteriormente aprovadas no Plenário. Sem 
oradores inscritos e nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente, deu por 
encerrado os trabalhos do que para constar, eu, Eduardo Honorato Paulo — 10
Secretário fez digitar a presente Ata, que depois de lida e achada confor vai 
devidamente assinada. Missão Velha(CE), 04 de fevereiro de 2026. 

Ver. G e Fec me Tait res-PDT. 
Presidente 

Hongráto Paulo-PDT 
Secretário. 
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